
Niederschrift  über  die  Sitzung  des  
Festauss chuss e s  

„Backesfest  in Völkenroth  2010“  am  04.05.2010

Anwesend  waren:

- Rosi Berg
- Tina Theis
- Otmar Michel 
- Hans-Werner Leonhard
- Bernd Michel
- Christian Berg
- Kurt Baumgarten
- Markus Caspar
- Jürgen Sachau
- Alfons Kleinmann

Maßnahmen

1) Um  die Bereitstellung von 2 Stück Baustromverteiler kümmert 
sich Kurt Baumgarten.

2) Statt der Zelte von der Bw sollten, falls aufgrund der Witterung 
erforderlich, die  im  Dorf noch  verfügbaren  Partyzelte beim  
Kartoffeldämpfer und der Gulaschkanone  aufgestellt werden. 

Verfügbare  Zelte  werden  bis  zum  nächsten  Treffen  auf  
Brauchbarkeit  überprüft.

3) HW  Leonhard hat  zusätzlich zum  großen Kühlwagen  einen 
kleinen   Tandem- Kühlwagen  bei  der  Fa.  Reuther-Wagner 
geordert.

4) Die  Fa.  Reuther-Wagner  sponsert  unsere  Anzeige  im  

Wochenspiegel und spendet zudem  einen Geldbetrag.

5) Das „Team- Kartoffeldämpfer“ wird gebeten die  Kartoffelsuppe 
mit  Dampf und einem  eigens dafür mitgebrachten Behälter zu 
erhitzen. Kurt Baumgarten setzt sich diesbezüglich mit  dem  
Leiter des Teams in Verbindung.

6) Jürgen Sachau  und  Olliver Michel betreiben  die  Gullasch-

Kanone.

7) Kurt Baumgarten hat bereits 12 Verkauf- bzw. Aktionsstände 
für den Beller Weg  bzw. das Weiherchen verpflichten können. 
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Er bemüht sich um  weitere Betreiber von Verkaufsständen (z.B. 
Korbmacherin und Lederwarenhersteller).

8) Im  Hinblick auf den Auftritt der Theatergruppe aus Hasselbach 
überprüft Jürgen Sachau und Markus Caspar die  Möglichkeit 
der Verlängerung des Zeltes um  ein  Segment  (kleiner als 5 
m)..  Kann ein  solches Segment angebaut werden, könnte die 
Theatergruppe  „Hasselbach“  am  Freitag-Abend  und  am  
Samstag-Abend  auftreten.  Das  Entgelt pro  Auftritt wurde 
vereinbart.

9) Der Seiler von Kirchberg stellt an seinem  Stand auf historische 
Weise Seile her. Die Vereinbarung hat Otmar Michel getroffen.

10)Alfons Kleinmann  berichtet, dass Erhard Heinz-Lauf bereit ist, 
seine Weide  am  unteren Ende des Weiherchens als Parkfläche 
bereitzustellen. 

11) Thomas Gebert spielt am  Samstagabend ab 20:00 Uhr nun mit  
seiner gesamten  Gruppe  zum  Tanz auf. Über die Dauer seines 
Einsatzes muss noch Einvernehmen  hergestellt werden. 

12)Christian Braun bekommt  die   Kartoffelpresse-/reibe  von der 
FFW  Buch.  Mit  ihr  wird  der  Kartoffelteig  für  die 
Kartoffelplätzchen hergestellt.

13)Ein  Otmar  Michel  bekannter  Koch  bereitet  75  Liter 
Kartoffelsuppe zu. Zur Ausgabe von 150 Portionen werden 100 
Brottassen und 50 Suppenteller beschafft.

14)Unsere Veranstaltung wird, so Kurt Baumgarten, auch auf den 
Werbetafeln vor und hinter Kastellaun beworben.

15)Alfons Kleinmann  berichtet,  dass  folgende  Firmen  unsere 
Anzeige im    Wochenspiegel sponsern:

 Autohaus Dillmann

 Metzgerei Rudi Frank

 Getränkehandel Reuther Wagner

 Bauunternehmung Hunsrück-Bau

 Versicherungsunternehmen Berg (LVM) 

Weitere 5 Sponsoren sollten mindestes noch gefunden werden 
(z.B.  Tiertherapeutin  Anne  Diel,  Pferdepension  Hilmar 
Krotzinger).

16) Rosi  Berg,  HW  Leonhard,  Jürgen  Sachau  und  Alfons 

Kleinmann stellen die Bereitschaft der Völkenrother Bürger zur 
Mithilfe beim  der Veranstaltung fest. Hierzu erstellt Alfons 
Kleinmann eine Excel-Tabelle.
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17)Kurt Baumgarten  veranlasst die  Sperrung  der  Kreis-  und 
Dorfstraße an den Tagen der Veranstaltung und an den Tagen 
der Vor- und Nacharbeit.

18)Kurt Baumgarten teilt den nächsten Termin für die Sitzung des 
Ausschusses per Amtsblatt mit:  18. Mai  2010 / 19:30 Uhr im  
Sitzungszimmer des Gemeindehauses Völkenroth.

Für die Richtigkeit, 05. Mai 2010       Alfons Kleinmann
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